9.02.10 № 9

Приказ
Росавтодора

О введении периодов временного ограничения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования федерального значения в 2010 году 


Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 20 марта 2006 г. № 144 «О временном ограничении движения транспортных средств по федеральным автомобильным дорогам» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, № 13, ст. 1396), приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 10 апреля 2007 г. № 41 «Об утверждении Порядка временного ограничения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования федерального значения» (зарегистрирован Минюстом России 15 июня 2007 г., регистрационный № 9655) приказываю:

1. Ввести в период с 25 марта по 25 июня 2010 года (продолжительностью не более 30 дней) временное ограничение движения транспортных средств, следующих по автомобильным дорогам общего пользования федерального значения (далее - временное ограничение движения) с превышением временно установленной допустимой нагрузки на ось, посредством установки дорожных знаков и знаков дополнительной информации (таблички). 

2. Установить, что сроки начала и окончания действия временного ограничения движения по конкретным участкам автомобильных дорог с учетом особенностей региона и дорожно-климатических условий уточняются находящимися в ведении Федерального дорожного агентства федеральными государственными учреждениями: федеральными управлениями автомобильных дорог, управлениями автомобильных магистралей, дирекциями строящихся дорог, (далее – уполномоченные организации) согласноприложению 1 к настоящему приказу и согласовываются с Управлением эксплуатации и сохранности автомобильных дорог Федерального дорожного агентства.

3. Установить предельно допустимые значения нагрузки на ось транспортного средства в разрезе автомобильных дорог общего пользования федерального значения и их участков в соответствии с приложением 2 к настоящему приказу.

4. Управлению эксплуатации и сохранности автомобильных дорог (И.Г. Астахов):

обеспечить выдачу пропусков уполномоченным организациям в соответствии сприложением 3 к настоящему приказу;

проинформировать официальные представительства иностранных государств, а также заинтересованные федеральные органы исполнительной власти и органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации о принятом решении по введению временного ограничения движения;

обеспечить обобщение и размещение на сайте Федерального дорожного агентства информации о сроках начала и окончания действия временного ограничения движения по конкретным участкам автомобильных дорог и о возможных маршрутах объездов.

5. Руководителям уполномоченных организаций:

согласовать с управлениями (отделами) ГИБДД МВД, ГУВД, УВД субъектов Российской Федерации дислокацию временных дорожных знаков, ограничивающих нагрузку на ось транспортных средств, до начала их установки;

обеспечить своевременную установку и демонтаж на автомобильных дорогах общего пользования федерального значения временных дорожных знаков, ограничивающих нагрузку на ось транспортных средств;

обеспечить согласование сроков начала и окончания введения временного ограничения движения по конкретным участкам автомобильных дорог с Управлением эксплуатации и сохранности автомобильных дорог Федерального дорожного агентства;

не менее чем за 30 дней до введения временного ограничения движения обеспечить через средства массовой информации (радио, телевидение, прессу) оповещение пользователей автомобильных дорог об условиях движения транспортных средств в период временного ограничения, сроках таких ограничений, а также о возможных маршрутах объездов;

обеспечить выдачу пропусков в соответствии с приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 10 апреля 2007 г. № 41 «Об утверждении Порядка временного ограничения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования федерального значения» (зарегистрирован Минюстом России 15 июня 2007 г., регистрационный № 9655).

6. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя С.Е. Полещука

Зарегистрирован в Минюсте России
03 марта 2010 г. № 16544 
